

Latinka Milojević - predsednik društva, Veljko Stmbolija, Nebojica Lapčević,
Jelena Protić-Petronojević i Ljubodrag Obradović

Pavle Panin i Branko Simić

Publika

Slika za uspomenu

Upoznajte Društvo Opštine Kruševac

Â

Piše: prof. Latinka Milojević
Â Â Â Â Â Â predsednica Društva

Društvo za borbu protiv šećerne bolesti Opštine Kruševac

U Opštini Kruševac ima 8000 obolelih od šećerne bolesti, od toga 40 dece. Društvo za borbu protiv šećerne bolesti Opštine Kruševac osnovano je 07.04.2005. godine na Svetski dan zdravlja. Predsednik Društva je profesor Latinka Milojević. Društvo trenutno broji 500 aktivnih članova.

Društvo je osnovano sa ciljem podizanja zdravstvene svesti obolelih od šećerne bolesti i promeni slike o dijabetičarima u našem gradu. Istraživanja su pokazala da dijabetičari kao posledicu šećerne bolesti imaju oštećenje vida, bubrega i stopala. Kako bi se izbegle ove skupe komplikacije (slepilo, dijaliza, transplatacija, amputacija) Društvo u saradnji sa Zdravstvenim centrom svakog prvog četvrtka u mesecu organizuje edukativna predavanja u velikoj sali Doma sindikata. Našem pozivu da održite predavanja rado se odazivaju naši eminentni profesori, lekari, farmaceutske kuće, a posebnost na predavanjima je impozantna.

Svakog četvrtka Društvo se bavi merenjem šećera u krvi u prostorijama SUBNOR-a, od 15 do 17 časova, jer nema svoje prostorije. Kako veliki broj naših sugrađana nema overene zdravstvene knjižice a posebno u seoskim sredinama, izbeglice, Romi, Društvo u saradnji sa Preventivnim centrom i Savetovateljstvom za dijabetičare, organizuje akcije ranog otkrivanja šećera u merenjem šećera po Mesnim zajednicama.

U cilju ranog prelaska na insulin i pravilnog uzimanja terapije kao i pravilnog našina ishrane i fizičke aktivnosti Društvo organizuje savetodavni rad sa članstvom (svakog četvrtka) i druženje sa društvima iz drugih Opština. Društvo organizuje posete Sajmovima za dijabetičare u Beogradu i Novom Sadu.

U cilju lakšeg prihvatanja šećerne bolesti od strane dece, Društvo u saradnji sa Dr Zoricom Vasiljević organizuje za decu izlete i odlazak na Kamp. Prošle godine, zahvaljujući materijalnoj podršci Opštine, šestoro dece je bilo u Letnjoj školi u kolu života u Vrdniku, gde su naučili kako sami da uzimaju terapiju, vrše samokontrolu, pravilno se hrane i fizički troše.

Svetski dan borbe protiv šećerne bolesti u 14. novembar - Društvo je u saradnji sa Zdravstvenim centrom, Opštinom i farmaceutskim kućama, obeležilo podršavajući tri predložene teme od strane Svetske zdravstvene organizacije i Ujedinjenih nacija. U holu Doma sindikata vršeno je merenje šećera i pritiska i deljen propagandni materijal od strane sestara i doktora našeg Zdravstvenog centra. Izveli smo simboličnu šetnju u 246 koraka za 246 miliona obolelih od šećerne bolesti u svetu, od Doma sindikata do Pozorišta. Dr Vesna Davidović i Dr Dragoslav Milenković, održali su edukativno predavanje za sve prisutne u sali Pozorišta. Posle predavanja svi smo učivali u pozorišnoj predstavi našeg pozorišta u "U mreži". Naši sugrađani su te večeri mogli da učivaju u predivnom ambijentu plavo osvetljene zgrade Radničkog univerziteta u plava boja je podrška i simbol ujedinjenja svih dijabetičara u svetu.

U 2007. godini, učestvovali smo u zajedničkoj akciji društava u Srbiji i saradnji sa Republičkim fondom za zdravstveno osiguranje, kako bismo ostvarili pravo na kvalitetnu terapiju u pen terapiju, za sve insulin zavisne dijabetičare. Nadamo se da će u ovoj godini biti još bolja saradnja, a samim tim i da će doći do promene pozitivne liste lekova u cilju ostvarivanja većih prava dijabetičara. Društvo u 2008. godini nastavlja sa edukativnim predavanjima svakog prvog četvrtka, merenje šećera po Mesnim zajednicama i radnim organizacijama, organizovanjem edukativnih izleta, kampova za decu i odrasle. Očekujemo još bolju saradnju sa Opštinom, Zdravstvenim centrom, Filijalom Fonda, kako bi proširili svoje aktivnosti. Neophodna nam je opremljena prostorija za rad, sa plaćenim administrativnim radnikom. Krenula je sa radom i psihološka radionica za rad sa decom i odraslima. Za bolji i kvalitetniji život dijabetičara neophodno je razumevanje i prihvatanje od sredine u kojoj živimo, bez diskriminacije, a posebno prilikom zapošljavanja.